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Dragi mijlocitori şi prieteni, 

 

 

 Încă o dată vin înaintea voastră cu o inimă plină de recunoştinŃă faŃă de Dumnezeu 
pentru că a făcut posibil să fiŃi partenerii noştri în rugăciune. Astăzi inima mea tremură 
când mă gândesc la abuzurile oribile şi suferinŃa care există în multe case chiar acum. În 
timp ce vă scriu, voi încheia o călătorie în Kenya şi Etiopia unde m-am întâlnit şi am plans 
cu multe femei care au fost rănite şi terorizate de soŃii lor. Sunt uimită să văd că 
mijlocitoarele şi ascultătoarele noastre din Kenya şi Etiopia sunt hotărâte să lupte pentru 
căsniciile lor, rugându-se cu ardoare pentru ca Dumnezeu să intervină şi să stopeze 
abuzurile din viaŃa lor. Chiar şi când sunt rănite şi lăsate la mâna soŃilor lor alcoolici şi 
violenŃi, ele refuză să-i părăsească pe cei care sunt taŃii copiilor lor. Am auzit câteva 
mărturii despre puterea supranaturală pe care au primit-o pentru a puteea ierta şi 
binecuvânta pe cei care le-au rănit.  Ele se roagă cu surorile implicate în Proiect Ana până 
vor primi răspuns la rugăciunile lor. DorinŃa lor este ca soŃii lor să fie mântuiŃi prin harul lui 
Dumnezeu.  
 
 “Eu credeam că aşa este normal” era titlul unui ziar ce a apărut în Singapore şi pe 
care     l-am citit acum câŃiva ani. Aceasta era mărturia unei femei din India care era bătută 
zilnic de soŃul ei. Îmi amintesc cum m-am hotărât să scot la iveală acest rău atunci când 
Dumnezeu mi-a atras atenŃia prin versetul din Proverbe 31:8 “Deschide-Ńi gura pentru cel 
mut, pentru pricina tutoror celor părăsiŃi”.  
 
 Modelul comportamentului violent folosit pentru a menŃine puterea şi controlul 
asupra soŃiei nu este numai cel fizic. Cel mai comun este abuzul emoŃional care se 
concretizează prin: manipulare, intimidare, terorizare, umilire, denigrare, învinuire, Ńipete şi 
critică permanentă.   Abuzatorul încearcă să-şi izoleze victima faŃă de familie şi prieteni, s-
o  controleze din punct de vedere financiar, să-i monitorizeze fiecare mişcare. Am văzut 
cum acest fel de abuz lasă urme şi cicatrici mai ales în sufletul acestor femei. Acest fel de 
abuz  poate face mai mult rău decât abuzul fizic.  
 
 Spiritul lui Satan de dispreŃ şi răzvrătire a desfigurat imagina lui Dumnezeu din 
fiecare fiinŃă umană. Multe familii au devenit scene de război şi durere. Dar există speranŃă 
şi noi de aceea ne rugăm. Blestemul căderii a fost rupt de Domnul nostru Isus Hristos pe 
cruce. Femei şi bărbaŃi sunt acum liberi să aleagă calea păcii şi a dragostei. Sunt 
bucuroasă că putem duce această luptă împreună. HaideŃi să ne rugăm cu compasiune şi 
pasiune pentru victimele violenŃei din familie. HaideŃi să proclamăm Victoria în vieŃile celor 
abuzate dar şi în cele ale abuzatorilor prin puterea Domnului nostru cel Inviat din morŃi – 
Isus Hristos. 

 
 
 
 
Încrezându-mă în Cel care eliberează din captivitate, 
Marli Spieker   
Fondatoare/ Director al Misiunii Internaţionale  
Proiect Ana 


